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Šiestaci po tretíkrát majstrami školy
Sedemnásty november je dňom 

boja za slobodu a demokraciu a 
bol aj dňom, kedy sa už po tretíkrát 
konali majstrovstvá školy. 42 žiakov 
a žiačok bojovalo o tituly majstrov 
školy a o najúspešnejšiu triedu.

S pribúdajúcim ročníkom rastie 
aj ich úroveň, čo dosvedčuje aj sku-
točnosť, že medzi účastníkmi boli aj 
hráči I. a II. žiackej ligy nitriansko-
-trenčianskeho regiónu a účastníci 
okresných súťaží dospelých, ktorých 
dresy obliekajú žiaci Základnej ško-
ly a materskou školou Nové Sady.

V kategórii začiatočníkov si pr-
venstvo vybojoval Adam Lidaj z 2. 
triedy, pred Lukášom Pavlovičom z 
1. triedy a bronzovú medailu získal 
Matej Zelenák z 1. tiredy.

U dievčat v kategórii začiatoč-
níčok si zlatú medailu vybojovala 
Natália Parízeková z 3. triedy pred 

Veronikou Gudábovou z 2. triedy a 
bronz si vybojovala Domiika Gogo-
vá z 2. triedy.

V kategórii najmladších žiakov 
sa majstrom školy stal Erik Báleš z 
5. triedy pred Andrejom Michnom z 
3. triedy a bronzovú medailu získal 
František Zrubec zo 4. triedy.

Majsterkou školy najmladších 
žiačok sa stala Lucia Šeďová z 4. tri-
edy. Druhé miesto získala Dominika 
Jobeková a tretie získala Martina 
Hudecová z 5. triedy.

V kategórii mladších žiakov titul 
majstra školy získal Matej Vranka 
zo 6. triedy pred svojimi spolužiak-
mi Petrom Časnochom a Michalom 
Jobekom.

V kategórii mladších žiakov zlatú 
medailu a titul majsterky školy zís-
kala Monika Kriegerová zo 6. triedy 
pred Luciou Turanovou z 5. triedy a 
bronz si vybojovala Jana Gogová zo 
7. triedy.

Najstaršou kategóriou - starších 
žiakov ročníky 1993-1994 vyhral 
Peter Vranka z 9. triedy pred Mi-
chalom Mažárom z 9. triedy a tretie 
miesto obsadil Šimon Šmitala zo 7. 
triedy.

U dievčat v kategórii starších 
žiačok si prvenstvo vybojovala Mi-
chaela Zelenáková z 9. triedy pred 
Ivanou Brestovskou zo 7. triedy.

Umiestnenie žiakov v jednotli-
vých kategóriách určilo, že už po 
tretíkrát sa najlepšou triedou stala 
VI.A trieda (Matej Vranka, Peter 
Časnocha, Michal Jobek, Monika 
Kriegerová, Timotej Hudec) ktorí 
získali 23 bodov. Na druhom mieste 
skončila IX.. trieda, ktorá získala 16 
bodov a tretie miesto obsadila III. 
trieda zo ziskom 14 bodov.

Mgr. A. Šimanský,
riaditeľ turnaja
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STOLNÝ TENIS 

Ôsmy ročník vianočného turnaja
Tradičná súťaž v stolnom tenise 

sa uskutoční v kultúrnom dome v 
Čabe.

Turnaj žiakov: sobota 22. 12. o 
9.00 h

1. skupina - chlapci
2. skupina - dievčatá
Turnaj neregistrovaných hrá-

čov: piatok 28. 12.

od 13.30-14.00 h: registrácia hrá-
čov - muži; 14.00: začiatok turnaja

kategória ženy: ak sa zaregistruje 
3 a viac hráčok

Turnaj registrovaných hráčov: 
sobota 29. 12.

od 13.00-13.30 h: registrácia hrá-
čov - muži

13.30: začiatok turnaja

Medzi elitou minikár
Tak ako každý rok po ukončení sezóny 

sú všetci pretekári automobilových špor-
tových disciplín vyhodnotení a odmene-
ní. Nebolo tomu inak ani tento rok.

Slávnostné vyhlásenie majstrov Slo-
venskej republiky v automobilových 
športových disciplínach za rok 2007 sa 
uskutočnilo 9. novembra 2007 v US Steel 
aréne v Košiciach. Zúčastnila sa ho aj 
Veronika Marečková, ktorá si prevzala 
ocenenie titul majsterka SR za rok 2007 
v M-SR minikár trieda M3D. 

Medzi motoristické športy patria aj 
bezmotorové monoposty - minikáry. 
Veronika ako aj jej brat Lukáš Mareček 
sa tomuto športu venujú už 5 rokov. Ve-

ronike sa podarilo tento rok obhájiť titul 
majsterky Slovenska a na Slovenskom 
pohári sa umiestnila na druhom mieste. 
Lukáš neobhájil titul druhý vicemajster 
Slovenska z minulého roku, skončil na 
štvrtom mieste v kategórii M3 a na Slo-
venskom pohári sa umiestnil na piatom 
mieste vo veľmi silnej a vyrovnanej 
konkurencii.

Okrem slovenských pretekov sa zú-
častnili aj pretekov PVP v Čechách s 
veľmi úspešným umiestnením. 

Počas zimy je treba nabrať nové sily, 
prehodnotiť uplynulú sezónu – čo vy-
lepšiť do ďalšej sezóny, na ktorú sa už 
tešíme. Takže na jar, hor sa na kopce!


